



## РОЗПОРЯДЖЕННЯ ГОЛОВИ ВІЛЬШАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від "04" липня 2017 року

№ 144-р

смт Вільшанка

Про діяльність Березовобалківської, Добрянської, Йосипівської, Куцобалківської та Плоско-Забузької сільських рад з питань виконання окремих делегованих повноважень органів виконавчої влади

Відповідно до статей 6, 35 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», керуючись розпорядженням голови районної державної адміністрації від 28 грудня 2016 року № 320-р «Про організацію здійснення контролю за виконанням виконками місцевих рад делегованих повноважень органів виконавчої влади», структурними підрозділами та апаратом районної державної адміністрації перевірено діяльність Березовобалківської, Добрянської, Йосипівської, Куцобалківської та Плоско-Забузької сільських рад з питань виконання окремих делегованих повноважень органів виконавчої влади у сферах культури, соціального і цивільного захисту населення та у галузях освіти, оборонної роботи та житлово-комунального господарства. Перевіркою встановлено, що сільські ради здійснюють організацію виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади у відповідності зі статтею 143 Конституції України та статей 27-38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

У Березовобалківській сільській раді проводилась перевірка у сфері соціального захисту населення. За період з 01 січня по 20 червня 2017 року сільською радою проведено 5 засідань виконавчого комітету, на яких розглядалися соціальні питання. Виконком здійснює контроль за охороною праці на території сільської ради. У першому півріччі 2017 року проведено атестацію робочих місць зі шкідливими умовами праці в Березовобалківській ЗШ I-III ступенів. Питання контролю з проведення атестації робочих місць зі шкідливими умовами праці в дошкільному закладі та з укладання і виконання

колективних договорів на підприємствах, які знаходяться на території сільської ради, створення нових робочих місць не розглядалися.

У Добрянській сільській раді проводилась перевірка у сфері цивільного захисту населення. У планах роботи з питань цивільного захисту сільської ради розроблено прогнози можливих ситуацій при виникненні аварій, катастроф та стихійних лих, передбачено виконання відповідних заходів, спрямованих на попередження виникнення надзвичайних ситуацій та ліквідацію їх наслідків. Ведеться робота щодо розробки Плану реагування органів управління та сил цивільного захисту сільської ради на надзвичайні ситуації.

Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій працює на неналежному рівні. Протягом 2016-2017 років не проведено жодного засідання. Положення про сільську комісію з питань ТЕБ та НС потребує приведення у відповідність до положення про районну комісію з питань ТЕБ та НС, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 10 серпня 2015 року № 122-р.

У бюджеті сільської ради на 2017 рік передбачено кошти на запобігання і ліквідацію надзвичайних ситуацій, але не створено резервний фонд на непередбачувані витрати.

У Йосипівській сільській раді проведено перевірку з питань щодо сприяння організації призову громадян на строкову військову, альтернативну, контрактну служби, підготовки молоді для служби в Збройних Силах України, забезпечення доведення до підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності і населенню наказу військового комісара про оголошення мобілізації, організації та участі у здійсненні заходів, пов'язаних з мобілізаційною підготовкою на відповідних територіях. Порушень не виявлено.

У Куцобалківській сільській раді проводилась перевірка у галузі житлово-комунального господарства. Перевіркою встановлено, що на території сільської ради діє централізоване водопостачання, крім того населення користується водою з криниць громадського та індивідуального користування. Функціонує вуличне освітлення.

В сільській раді здійснюється облік нежитлових приміщень незалежно від форм власності та надаються пропозиції щодо використання приміщень для задоволення потреб населення.

Генеральний план на забудову села Куца Балка, розроблений у 1970 році, актуалізовано рішенням сесії сільської ради у 2013 році та на даний час потребує оновлення. Житлові будинки збудовані у 1969-1985 роках. Багатоквартирні житлові будинки та гуртожитки на території сільської ради відсутні.

Об'єкти виробничого та житлово-цивільного призначення у порядку, встановленому чинним законодавством, в експлуатацію не приймалися.

На території сільської ради містобудівні умови та обмеження забудови земельних ділянок на проектування об'єктів протягом поточного року не надавались.

Виконавчим комітетом звернення до архітектурно-будівельної інспекції щодо перевірки будівництва об'єктів на відповідність вимогам чинного законодавства, не надсилались.

Земельні ділянки, надані для будівництва і на яких більше двох років будівництво не ведеться, відсутні.

У Плоско-Забузькій сільській раді проводилась перевірка у сфері культури. На території сільської ради функціонують 2 заклади культури: сільський Будинок культури та бібліотека. Діяльність бібліотеки спрямована на підвищення ролі бібліотеки як інформаційного центру, який допомагає забезпечити доступ до потрібної інформації і надає можливість для отримання безпечної освіти, культурного розвитку особи та громадської групи. Бібліотечний фонд становить 9128 примірників, обслуговується 420 читачів. У даних закладах відсутнє опалення.

На території сільської ради знаходяться 3 пам'ятки історії, що перебувають у задовільному стані.

З метою удосконалення діяльності сільських рад щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади:

#### 1. Рекомендувати:

1) Березовобалківському сільському голові винести на розгляд виконкому питання щодо контролю за проведенням атестації робочих місць зі шкідливими умовами праці в дошкільному закладі, укладання і виконання колективних договорів на підприємствах, розташованих на території сільської ради, та створення нових робочих місць;

#### 2) Добрянському сільському голові:

завершити розробку Плану реагування органів управління та сил цивільного захисту сільської ради на надзвичайні ситуації та подати його на погодження до сектору з питань цивільного захисту райдержадміністрації;

у проекті бюджету сільської ради на 2017 рік передбачити кошти на створення резервного фонду сільського бюджету на непередбачувані витрати;

привести положення про сільську комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій у відповідність до вимог чинного законодавства;

налагодити роботу сільської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, розглянути питання про готовність підприємств, установ та організацій до роботи у літній пожежонебезпечний період, забезпечення техногенної і пожежної безпеки на території сільської ради та попередження нещасних випадків на водних об'єктах;

до 15 вересня 2017 року подати до сектору з питань цивільного захисту райдержадміністрації заявку на функціональне навчання керівного складу та фахівців сільської ради, діяльність яких пов'язана з організацією та здійсненням заходів з питань цивільного захисту у 2018 році;

до 01 грудня 2017 року пройти функціональне навчання у сфері цивільного захисту у навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Кіровоградської області;

3) Йосипівському сільському голові:

своєчасно вносити зміни до картотеки обліку військовозобов'язаних та щомісяця надавати інформацію до Вільшанського райвійськкомату;

заслухати на засіданні виконкому питання щодо контролю за укладанням і виконанням колективних договорів на підприємствах, розташованих на території сільської ради, та створення нових робочих місць;

4) Куцобалківському сільському голові провести лабораторні дослідження на вплив відходів на сміттєзвалищах на повітря, ґрунти та підземні води;

5) Плоско-Забузькому сільському голові покращити роботу щодо залучення позабюджетних коштів та відновити опалення в осінньо-зимовий період у закладах культури.

2. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступників голови районної державної адміністрації відповідно до розподілу функціональних повноважень.

**Перший заступник голови  
районної державної адміністрації**



**С.НЕСТЕРОВ**